Calcular Porcientos (I)

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢Cudlesel 22% de 7,150? 2. ¢Cual es el 449% de 1,0257?
- ¢Cudl es el 59% de 9,8007? 4. ;Cual es el 78% de 8,8007?
- ¢Cudl es el 54% de 6,4507? 6. ¢(Cual es el 97% de 2,2007?
- ¢Cudl es el 45% de 8,6007? 8. ;Cual es el 63% de 9,000?
- ¢Cudl es el 49% de 5,4007? 10. ;Cudl es el 56% de 8,1257?
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Calcular Porcientos (I) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢Cudl esel 22% de 7,150?

1,573

. ¢Cudl es el 59% de 9,8007?

5,782

. ¢Cudl es el 54% de 6,450?

3,483

. ¢Cual es el 45% de 8,600?

3,870

. ¢Cudl es el 49% de 5,4007?

2,646

10.

- ¢Cudl es el 44% de 1,0257?

451

;Cudl es el 78% de 8,8007?

6,864

;Cual es el 97% de 2,2007?

2,134

;Cudl es el 63% de 9,0007?

5,670

;Cudl es el 56% de 8,125?

4,550
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